

Илимский Партизан

12

июля 1935 г.

№ 39 (148)

Условия подписки:

На 1 месяц—30 коп.

Цена отдельного

№ — 5 коп.

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б) Рина Райпрофсов.

УБРАТЬ УРОЖАЙ НА ОТЛИЧНО!

КАТСКИЙ, КАРАПЧАНСКИЙ, ЗЯТЕЙСКИЙ И НИЖНЕ-ИЛИМСКИЙ СЕЛЬСОВЕТЫ
ПРОВАЛИВАЮТ ПОДГОТОВКУ К УБОРОЧНОЙ

РЕШИТЕЛЬНО УДАРИТЬ ПО РАСХЛЯБАННОСТИ

В постановлении районного комитета ВКП(б) об уборке и заготовках сельско-хозяйственных продуктов (от 24 июня) говорится: „Провести ремонт и подготовку всех уборочных сельско-хозяйственных машин к 10 июля с. г. Это была задача для каждого председателя сельсовета, председателя колхоза, для широких колхозных масс и для каждого коммуниста в отдельности.

Время и срок по подготовке хлебо-уборочных машин истекает. Однако, с подготовкой и ремонтом машин в отдельных колхозах нашего района, дело обстоит из рук вон плохо.

В районе, по колхозам подлежат к ремонту: 115 жаток—отремонтировано всего-69 шт., молотилок—72 шт.—отремонтировано—15 штук.

Зерноуловители должны быть у каждой жатки, а имеется их всего 36 шт. Граблей для подскребки колосьев нет. Рабочие планы не составлены.

Необходимо отметить руководителей колхозов и председателей сель.-советов, позорно проваливающих подготовку к хлебоуборочной кампании—невыполняющих постановления районного комитета ВКП(б).

В Катском сельсовете (председатель Антипин) в пяти колхозах отремонтировано всего 3 жатки, (должны отремонтировать 6 шт.) зерноуловителей и ручных граблей совсем нет.

В Карапчанском с-совете (председатель Маслов) четыре

колхоза должны отремонтировать 9 жаток—отремонтировали-1 жатку и 2 зерноуловителя

В Зятейском сельсовете (председатель Сизых) колхозы совершенно не приступили к ремонту уборочных машин.

Председатель Н.-Илимского сельсовета **Банщинов** В., не занимается подготовкой к хлебоуборочной кампании. Он говорит: „Я сейчас занят налоговой кампанией. Закончу, буду приступать к подготовке к хлебо-уборочной кампании. В колхозах этого сельсовета, дело с подготовкой так же обстоит плохо. Например: в Игнатьевском, колхозе (председатель Черемных М. Н.) не ремонтированы 2 жатки, молотилки, нет зерноуловителей, граблей. Не приступили к ремонту телег. Совершенно не занимались вопросом постройки крытых токов и культурных полевых станков. Такое же положение в Черемновском колхозе (председатель Черемных А. А.).

Необходимо отметить руководство над колхозами со стороны РайЗО. Районный комитет ВКП(б) обязал райЗО и первично-колхозные парторганизации „Провести ремонт, а так же постройку новых токов и культстанов, обеспечивающих работу обмолота в любое время погоды.“ Что сделал районный земельный отдел?

Плохо дело обстоит в колхозах нашего района с кузнецами. В подавляющем боль-

шинстве колхозов, совершенно нет кузнецов. РайЗО не позаботился об организации курсов кузнецов, а ограничился одними разговорами.

Руководители колхозов и сельсоветов, проваливающие подготовку к хлебоуборочной, должны сейчас же мобилизовать все силы, все внимание на борьбу за лучшую подготовку к хлебо-уборочной кампании.

Вопрос организации колхозных масс на успешное проведение хлебо-уборочной кампании и хлебо-поставок государству, должен привлечь основное внимание со стороны всех партийных, комсомольских и профсоюзных организаций.

Судьбу успешной уборки урожая и сдачи хлеба государству—решает своевременная, хорошая подготовка уборочных машин, молотилок, ремонт и постройка культурных полевых станков и крытых токов; подготовка лошадей и подготовка мелкого уборочного инвентаря. Чтобы сократить от потерь урожай, необходимо к каждой жатке сделать зерноуловители, обеспечить вязальщиц ручными граблями и работать от темна до темна, как сказал т. Разумов.

Вперед, за отличную уборку урожая!

За первенство в соревновании с Братским районом!

Шире развернем социалистические методы в труде!

Думают ли руководители колхоза Им. Разумова убирать урожай?

Ячмень высыпался на колос. Рожь стоит плотной стеной, в рост человека. Тревога за успех уборки обильного урожая должна охватить не только председателей и бригадиров колхозов, но и каждого колхозника.

А вот в колхозе им. Разумова Н-Илимского с-совета, как раз и нет такой тревоги.

— Тов. Замаратский, где у вас уборочные машины?

— У бригадира в ограде, под крышей.

Идем. Смотрим. Машин не оказалось. Говорят машины в школьной ограде—там они служат наглядным пособием для курсантов. Ищем. И тут машин нет.

— Так где же жатки?

— Незнаю, я еще их не видел—от чистого сердца говорит предколхоза, т. Замаратский Иван Михайлович.

Телеги, одры, четырех-конная молотилка не отремонтированы. Серпы, грабли не учтены. Рабочий план не составлен. Дет'ясли не открыты, поэтому многие женщины не имеют возможности работать на поле. Колхоз еще пурхается с парами. К сеноуборочной приступил с плохой подготовкой.

В прошлом, колхоз им. Разумова был один из передовых в районе.

А теперь поплелся в обозе. Так почему же он дожил до жизни такой? Потому, что

Иван Михайлович допустил послабление в руководстве. Проглядел и поставил к руководству бригадой безобразника Перетолчина Михаила, который натворил пакостей колхозу: сорвал прополку, пары, подготовку к сенокосу, ремонт уборочных машин. Перетолчин не сдал плуги, бороны, вальки, сбежал из колхоза. Он ослабил дисциплину в бригаде, по 2 недели не записывал трудовни колхозникам, путал учет трудовой—и толку поэтому Зорина Евдокия не выходила на прополку.

И к всему этому надо прямо сказать: плоха помощь т. Замаратскому со стороны первичной парторганизации (парторг т. Анисимов).

Культсекция-Зорин, Жданов не сумели развернуть массовой работы в колхозе.

Решение райкома партия об уборочной не проработано. Допустимо ли такое дело, когда колхоз не соревнуется с соседними колхозами!

Надо крепко взяться за восстановление большевистского порядка в колхозе им. Разумова, развернуть подготовку к уборке так, чтобы этот колхоз первым убрал урожай и выполнил зернопоставки, тем более это требуется тогда, как колхоз имеет Красное знамя райкома ВКП(б)

Н. Норкин.

Гастролирует по деревне, а в бригаде не бывает

В колхозе „Север“ (уч. Суворки) беспорядок. Бригада № 3 этого колхоза состоит из 10 человек. По существу это не бригада, а звено. Но правление выделило на эту „бригаду“ бригадира Шестакова Петра Инокентьевича. И вот этот Шестаков не чего не делает. В производственной работе не участвует. От бригады находится за 10 километров, дома, гастролирует по деревне.

Колхозники спросят

— почему т. Шестаков нера-

ботаешь с нами?

— Мне хватает дела, записываю вашу работу—отвечает Шестаков.

А „писанины“ у самого на один час. Этому горе-бригадиру выделена лошадь, на которой он приезжает в бригаду в неделю раз.

Колхозники ждут, когда правление колхоза заставит бригадира по большевистски руководить работой.

Батурин.

Цыфры взятые с потолка

Счетовод колхоза „Борец“ т. Мартынов, первым из всех колхозных счетоводов района составил и прислал „отчет“ по животноводству.

РайЗО обрадовано. Но, что же написал т. Мартынов в „отчете“? А вот что: „Родилось поросят—206, пропало—98, выдано колхозникам—23“. Должно остаться—85, а Мартынов в остатке показал только 40. В отчете подпись: „Верно счетовод Мартынов.“

Куда же исчезли 45 поросят?

Ш.—ов.

Плохо работает

Петухов—председатель товарического суда колхоза „Партизанский клич“ дер. Зятьяне ведет работы. Поданные ему заявления колхозников, по 2 месяца лежат неразобранными.

Кто оживит работу?

Устюжин.

Осуждены колхозниками на общем собрании

Зав. свиноводческой фермой Коробейниковского с-совета Веткин С. А. укрыв от учета 2 поросенков, спрятав их на сарай. Счетовод этого же колхоза Погодаев В. Н. укрыв 1 поросенка.

Эти нечестные поступки колхозников Веткина и Погодаева—осуждены колхозниками на общем собрании.

Предсельсовета Анкудинов.

Нарушителей к ответственности

Слободчиков И. Я. граж. Б. Деревни купил у Слободчикова А. И. (Зав. Н-Илимской рай библиотекой) большую коровью шкуру и отдал ее в переработку калупешчанку.

Слободчикова И. Я. за нарушение постановления СНК надо привлечь к уголовной ответственности.

Минаев.

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОНСТИТУЦИОННОЙ КОМИССИИ.

7 июля с. г. под председательством т. Сталина состоялось первое заседание пленума конституционной комиссии по внесению изменений в конституцию СССР, избранной на первой сессии ЦИК Союза СССР седьмого созыва.

Комиссия постановила создать подкомиссии для проведения подготовительной работы и определила порядок дальнейшей работы.

Созданы следующие подкомиссии:

1. Подкомиссия по общим вопросам конституции, председатель Сталин.
2. Подкомиссия экономической, председатель Молотов.
3. Подкомиссия финансовая, председатель Чубарь.
4. Подкомиссия правовая, председатель Бухарин.

5. Подкомиссия по избирательной системе, председатель Радек.

6. Подкомиссия судебных органов, председатель Вышинский.

7. Подкомиссия центральных и местных органов власти, председатель Акулов.

8. Подкомиссия народного образования, председатель Жданов.

9. Подкомиссия труда, председатель Каганович.

10. Подкомиссия обороны, председатель Ворошилов.

11. Подкомиссия внешних дел, председатель Литвинов.

12. Подкомиссия редакторская, состоящая из председателей подкомиссий, председатель Сталин.

ВостСибТАСС

ПОКАЗАТЕЛИ И ПРЕМИИ ПО КОНКУРСУ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ

(ОКОНЧАНИЕ. ПРОДОЛЖЕНИЕ СМ. В ПРЕДЫДУЩЕМ №)

а) Приподнести на пленуме Районного Исполнительного Комитета советов в конце 35 г. переходящее красное знамя, привезенное из Москвы тов. Алексеевым, стоимостью в 200 руб., вышитое золотыми буквами и вышитым гербом на фабрике. Вышито на знамени золотыми буквами так: "Борцам передовикам за развитие социалистического животноводства".

б) Председателю с-совета выдать премию в размере его месячного оклада и выдвинуть в 1935 г. на районную работу.

Председателю животноводческой секции выдать премию в 50 руб., в 1936 г. послать на др. курсы, подготовить на хорошего председателя колхоза. Председателей колхозов передовых в с-с. премировать премией в 50 р. Зав. фермами грамотами.

г) Всем активным членам животноводческой секции выдать от Райисполкома и РайЗО по грамоте, для вручения грамот вызвать на пленум Райисполкома в конце 35 г.

3. Лучшему с-совету по

дорожному строительству в районе, назначить премию в 100 руб. за следующие показатели:

а) За выполнение планового задания в 1935 г. по строительству ремонту дороги районного и местного значения, как летней, так же и зимней и расчистку бичевников;

б) За образцовое содержание дороги.

в) За 100 проц. использование в 1935 г. труда человека и коно дней и выполнение за должности за не отработку в 1933 и 34 годы.

г) Кроме этого, сельдордесятника этого с-совета в 1936 г. послать в дортехникум по подготовке на дорожного техника.

4. Лучшему с-совету, за лучшую организацию финансовой секции при с-совете, работу, за 100 проц. выполнение финансового годового плана, за образцовую постановку отчетности и учета, за внедрение стройной финансовой дисциплины в с-совете и за систематическую работу ревизионной комиссии за образцовую постано

вку работы комсодов и страховой комсией при с-совете.

а) Назначить премию: председателю с-совета в размере 100 руб. и приподнести грамоту от Районного Исполн. Комитета советов и Райфинотдела.

б) Председателю финансовой секции назначить премию в 50 рублей.

Председатель Районной конкурсной комиссии Алексеев.

Сломить упорство

Отдельные сельсоветы и колхозы нашего района упорно невыполняют постановление правительства об обязательном с'емке шкур со свиней.

Преступно уничтожают шкуры в колхозе "Труд" Зырянского сельсовета. Сам бригадир этого колхоза т. Перетолчин показывает дурной пример колхозникам -- в июне месяце убил и ошалил свинью. В колхозе им Калинина (председ. т. Слободчиков) Коробейниковского сельсовета, очевидно по распоряжению председельсовета т. Ангудинова, 40 павших свиней закопаны со шкурами. Так же поступает правление колхоза им. Куйбышева (председ. т. Бубнов С.) Здесь со шкурами закопано 15 павших свиней, в возрасте свыше 4 месяцев.

Председатели этих с-советов, ни одного злостного нарушителя постановления правительства не привлекли к уголовной ответственности -- этим самым способствуют уничтожать сырье, по существу наносят вред социалистической кожевенной промышленности.

Минаев.

Укрыли об'екты обложения

Единоличники Коробейниковского с-совета укрывают свои доходы от учета об'ектов обложения. Черемных Ив. Дороф. скрыл доход от охотничьего промысла, и от извоза. Лучнин Г. Т. скрыл доход от продажи скота. Козырев П. М. скрыл 1.600 руб лей дохода от извоза, добычи пушнины и кустарного промысла.

М.

Показали лучший пример

Каралчанский сельсовет развернул большую работу по учету объектов обложения. Сразу же при учете, некоторые плательщики начисто рассчитываются по сельхозналогу и самообложению.

Граждане дер. Неван: Карнаухов Тарас Никитич, Антипин Николай Константинович, Анучин Инокентий Яковлевич и Анучин Николай Осипович показали лучший при-

мер, первыми по сельсовету полностью внесли причитающиеся с них суммы по налогу и самообложению.

Передовые примерные плательщики призывают всех плательщиков Каралчанского сельсовета, последовать их примеру, помочь своему сельсовету взять первенство в соревновании.

Маслов.

Все силы на сеноуборку

Колхозы Н. Илимского сельсовета: „Трактор“, им. Разумова, им. Кирова, и „Советы“, с 8-10 июля приступили к сеноуборке, с явно неудовлетворительной подготовкой. Не в одном из указанных колхозов не открыты детясли. Женская рабочая сила, которая способна решить многое, на сенокосе не участвует. Так, в Черемновском колхозе им. Кирова на сенокосе работают 5 женщин, неработают—49 женщин, в Игнатьевском колхозе „Советы“ на сенокосе—3 женщины, дома—32. Это же и в колхозах „Трактор и им. Разумова.

Существует стремление

оправдать непосылку такого большого количества рабочей силы, на сенокос, тем, что женщины будут заняты на ближних „домашних“ покосах. А домашних покосов, у каждого колхоза всего по 5-10 га.

С таким порядком работы, ясно, эти колхозы обрекают себя на затяжку сенокоса, а это значит и на провал хлебоуборки.

Требуется немедленно обеспечить сто процентный выход всей способной рабочей силы на сеноуборку. Помощь в организации детясель, так же лежит и на совести райздрава Черемных.

Виновные руководители колхоза

В сельхозартели имени Блюхера нет прироста лошадей. Из семи покрытых в 1934 г. маток-кобылиц, ныне три кобылиц обортывались. 27 июня ожеребилась кобылица и сразу же с маленьким жеребенком была отправлена на подножный корм,

в тайгу, без присмотра. В результате, 29 июня, жеребенок сломал себе ногу.

В этом виновны предправления Сизых Иван Егорович, бригадир Сизых В. И., они варварски относятся к колхозному коню.

Селькор.

Забыли о людях

Три месяца тому назад, Н-Илимская РКШ выпустила курсантов. Десятки товарищей раз'ехались по своим родным колхозам и горяче взялись за работу.

РайЗО и дирекция школы выпустили курсантов и успокоились, забыли о людях, не только не ведут переписки с курсантами и не помогают им работать, но до сего времени

не удосудились выдать документы об окончании школы.

Наместах нет указаний, каким порядком производить начисление трудовой курсантам, работающим в колхозах. На запросы курсантов, тов. Замаратский не считает нужным ответить.

Раманов, Кушлин Я. С.
Кушлин И. В.

Селькоры едят

В Сизовском сельпо залежи выпеченного хлеба. Потребители непокупают его, хлеб черствеет. Предправления т. Сизых Лаврентий Алексеев удивлен. Он спрашивает себя: почему не берут хлеб?

Причина проста. Населению широко известно, что хлеб выпекает пекарня „больная“.

Невероятно, но факт. Пора прекратить безобразие.

* * *

В Катском отделении сельпо заведующий Касаткин Василий Инокентьевич занимается самоснабжением.

Имеющий товар в отделении который имел назначение для сдатчиков кобальта—Касаткин его роздал своему тестю и себе.

Вино было отправлено Райсоюзом для рыбаков—Касаткин его сам выпил.

Кроме того, Касаткин кооперативную гитару (не проданную)—дает кому попало играть и порвали струны, сейчас ее ни кто не покупает. Зарубин.

ЗАБАСТОВКА РАБОЧИХ В ЛОНДОНЕ.

ЛОНДОН, 3 (ТАСС). 2 июля забастовало 3400 автобусных рабочих. Автобусное движение прекратилось на 39 линиях. Забастовка вспыхнула вопреки желанию реформистского профсоюза, который высказался за продолжение работ.

Объявление

На основании приказа ЦИК №85 от 19/V-35 г. устанавливаются следующие предельные сроки приема заявлений от подписчиков:

а) по газетам в течении пятнадцати дней со дня окончания того месяца, к которому относится жалоба;

б) по журналам периодичностью не реже одного раза в месяц, в течении тридцати дней после рассылки журнала.

в) По журналам с периодичностью реже одного раза в месяц, в течении 60 дней после рассылки журнала. „Союзгиз“.